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El paso de los años junto al estilo de vida actual, 
altamente acelerado y lleno de estrés, provoca 
en la piel pérdida de energía, descenso de las 
defensas, una deficiente comunicación celular, 
alteración de su potencial eléctrico y un claro 
aumento de la progerina, la proteína del en-
vejecimiento prematuro. Consecuentemente, 
la piel del rostro muestra cada día signos más 
evidentes de envejecimiento: arrugas, líneas 
de expresión, flacidez, descolgamiento, etc.

Aprovechando los últimos avances científicos y 
la más alta tecnología, TEGODER COSMETICS 
ha desarrollado Black Diamond, una línea cos-
mética ultra-revitalizante que combina el lujo y 
el poder del diamante negro, trufa negra y Pro-
gerin TT-2, un innovador péptido biomimético 
antiedad, reductor de la síntesis de la proge-
rina, además de otros ingredientes activos de 
demostrada eficacia:

PRODUCTOS DE LA LÍNEA:

Codic Fensine™ Serum 30 ml y Supreme 
Black Diamond 50 ml. Suero y crema faciales 
ultra-revitalizantes para el cuidado y tratamien-
to diario de pieles desvitalizadas, carentes de 
energía, con arrugas, líneas de expresión, fla-
cidez, descolgamiento (efecto antigravedad), 
pérdida de luminosidad, deshidatación y/o 
desnutrición.
Black Diamond Eye Gel 15 ml. Gel ultra-revita-
lizante para el tratamiento y cuidado global del 
contorno de los ojos: arrugas, líneas de expre-
sión, ojeras, bolsas, fatiga y sequedad.
Black Diamond Global Neck Cream 50 ml.  
Crema ultra-revitalizante que ofrece un com-
pleto tratamiento y cuidado global del cuello y 
el escote. Combate flacidez, volumen excesivo 
(papada) y arrugas.
Black Diamond Magnetic Mask 50 ml. Mas-
carilla biomagnética facial ultra-revitalizante 
que restaura el potencial eléctrico celular con 
importante influencia en el aspecto cutáneo.

MODO DE EMPLEO Y PAUTA DE USO

Codic Fensine ™ Serum y Supreme Black 
Diamond.
Aplicar diariamente mañana y/o noche, sobre 
rostro, cuello y escote. Se recomienda utilizar 
conjuntamente Codic Fensine™ Serum, en 
primer lugar y, posteriormente, una vez absor-
bido, Supreme Black Diamond para obtener 
máximos resultados.
Black Diamond Eye Gel.
Aplicar mañana y noche sobre el contorno de 
los ojos, hasta su completa absorción.
Black Diamond Global Neck Cream.
Aplicar dos veces al día sobre el cuello y el es-
cote mediante un masaje ascendente.
Black Diamond Magnetic Mask.
Extender uniformemente sobre la piel limpia 

y seca, con ayuda de la espátula. Dejar actuar 
10 minutos. Envolver el imán con un pañuelo 
tisú doblado a la mitad y pasarlo cerca de la 
superficie de la piel, para retirar la mascarilla. 
Sustituya con frecuencia el papel tisú. Retirar el 
exceso de producto no absorbido con un pa-
ñuelo tisú seco. La frecuencia de su aplicación 
la marcará la esteticista profesional. 

PRECAUCIONES GENERALES 

Productos de uso únicamente externo. No apli-
car en caso de hipersensibilidad confirmada a 
cualquiera de los componentes del producto 
(ver listado de ingredientes). No aplicar sobre 
los ojos, los labios o mucosas. Mantener fuera 
de la vista y del alcance de los niños. 

Precauciones especiales para black diamond 
magnetic mask 
Almacenar y conservar por debajo de 30 ºC. 
Proteger de la luz directa y los focos de calor. 
En caso de que el producto se vea sometido 
a elevadas temperaturas, se formará una capa 
protectora blanquecina en la parte superior 
que mantendrá inalteradas todas sus propie-
dades. Si se diera esta situación, simplemente 
habría que retirar esta capa protectora con la 
espátula, para hacer un uso normal de la mas-
carilla. 
No utilizar en caso de tener marcapasos o des-
fibrilador implantado. 
No utilizar en caso de hipersensibilidad al ní-
quel y/o al cobre, al ser dos componentes pre-
sentes en el imán. La aproximación del imán 
a diferentes dispositivos como móviles, tele-
visores, ordenadores, tarjetas de crédito, etc., 
podría estropearlos. 

Inglés

The passing of time, together with the highly 
accelerated and full of stress current life style, 
cause in the skin a loss of energy, a decrease of 
defences, poor cell communication, cell elec-
tric potential disorder and a significant increase 
of progerin, the protein of premature ageing. 
Therefore, the face skin shows more clear signs 
of ageing every day: wrinkles, expression lines, 
flaccidity, sagging, etc.

Making the most of the latest scientific advan-
ces and the highest technology, TEGODER 
COSMETICS has developed Black Diamond, 
an ultra-revitalising cosmetic line, which com-
bine the luxury and power of black diamond, 
black truffle and Progerin TT-2, an innovative 
anti-ageing biomimetic peptide that reduces 
the synthesis of progerin, together with other 
active ingredients of proven efficiency:

PRODUCTS OF THE LINE

Codic Fensine™ Serum 30 ml and Supreme 

Black Diamond 50 ml. Ultra-revitalising serum 
and cream indicated for the daily treatment and 
care of devitalised skins, lacking energy, with 
wrinkles, expression lines, flaccidity, sagging 
(anti-gravity effect), loss of brightness, dehy-
dration and undernourishment.
Black Diamond Eye Gel 15 ml. Ultra-revitalising 
gel indicated for the comprehensive treatment 
and care of the eye contour: wrinkles, expres-
sion lines, bags and rings under the eyes, fati-
gue and dryness.
Black Diamond Global Neck Cream 50 ml. Ul-
tra-revitalising cream indicated for the compre-
hensive treatment and care of the neck and the 
neckline. It fights flaccidity, excessive volume 
(double chin) and wrinkles.
Black Diamond Magnetic Mask 50 ml. Ul-
tra-revitalising face biomagnetic mask that res-
tores the electric potential of the cells, with a 
significant influence on the skin look.

HOW TO USE AND PATTERN OF USE

Codic Fensine™ Serum and Supreme Black 
Diamond. Apply daily, morning and/or evening. 
They are recommended to be used together 
Codic Fensine™ Serum first and, next, once it 
is absorbed, Supreme Black Diamond, in order 
to achieve the best results.
Black Diamond Eye Gel. Apply morning and 
evening on the eye contour.
Black Diamond Global Neck Cream. Apply 
twice a day, on neck and neckline by means of 
an upward massage.
Black Diamond Magnetic Mask. Spread evenly 
on cleansed and dry face and neck, with the 
help of a spatula. Avoid the eye contour area. 
Leave on for 10 minutes. Then, wrap the mag-
net up with a tissue paper folded in half and 
bring it closer to the skin surface, in order to re-
move the mask. Replace the tissue frequently. 
Wipe the excess of unabsorbed product with a 
dry tissue paper. The frequency of use will be 
scheduled by the professional beautician.

GENERAL CAUTIONS

Products for external use only. Do not apply in 
case of confirmed hypersensitiveness to any 
of the product components (see list of ingre-
dients). Do not apply on the eyes, lips or mu-
cous membranes. Keep out of reach and sight 
of children.

Special cautions for black diamond magnetic 
mask
Store and maintain below 30 ºC.
Protect from direct light and heat sources.
In the event that the product is subjected to 
high temperatures, a protective whitish layer 
will be formed on top that will keep all its pro-
perties unchanged.
If this situation occurs, the protective layer only 
needs to be removed with the spatula, in order 
to proceed with the normal use of the mask.

достижения и высочайшие технологии,  
TEGODER COSMETICS разработал шесть 
ультра-восстанавливающих косметических 
средств, которые сочетают в себе роскошь 
и мощь черного бриллианта и черного 
трюфеля, Прогерин TT-2 и другие активные 
ингредиенты с доказанной эффективностью:

-  Сыворотка Codic Fensine ™ Serum 
(обогащена комплексом Codic Fensine ™ 
complex ).

 -  Крем для лица Supreme Black Diamond 
(обогащен комплексом Codic Fensine ™ 
complex ).

 -  Гель для глаз Black Diamond (обогащен 
многофункциональным экстрактом 
планктона).

 -  Глобальный крем для шеи Black Diamond 
Global Neck Cream (обогащен комплексом 
Glaushiiline ™ complex ).

  -  Магнитная маска Black Diamond 
Magnetic Mask (обогащена магнитными 
микрочастицами).

-  Дымка Black Truffle Brume (обогащена 
термальной водой).

•  Черный бриллиант: уникальная 
разновидность бриллианта, обладающая 
высокой энергетической и стимулирующей 
силой.

•  Черный трюфель: обладает удивительной 
способностью восстанавливать 
естественную энергию и жизненную силу 
кожи.

•  Прогерин ТТ-2: биомиметический пептид, 
который, помимо других омолаживающих 
свойств, может снижать синтез прогерина.

•  Codic Fensine ™ : полученный в результате 
самых эффективных научных достижений, 
восстанавливает естественную защитную 
систему кожи и барьерную функцию.

•  Многофункциональный экстракт планктона: 
активный ингредиент, полученный 
биотехнологическим путем, который 
борется с хрупкостью и проницаемостью 
сосудов, уменьшает пигментацию, 
восстанавливает внеклеточный матрикс и 
защищает его от гликирования.

•  Glaushiiline ™: эксклюзивный комплекс 
последнего поколения для похудения, 
моделирования и укрепления кожи.

ПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ

Сыворотка Codic Fensine ™ и Крем для 
лица Supreme Black Diamond особенно 
рекомендованы для ежедневного ухода 
за ослабленной кожей, испытывающей 
недостаток энергии, с морщинами, 
мимическими линиями, потерей упругости, 
провисанием (антигравитационный эффект), 
потерей яркости, обезвоживанием и 
недостаточным питанием.
Гель для глаз Black Diamond Eye Gel 
предназначен для комплексного ухода за 
контуром глаз, обеспечивая решение таких 
проблем, как морщины, мимические линии, 
мешки и круги под глазами, усталость и 
сухость.
Глобальный крем для шеи Black Diamond 
Global Neck Cream особенно показан 
для комплексного ухода за шеей и зоной 
декольте. Он борется, среди прочего, с 
такими возрастными симптомами, как 
вялость, чрезмерный объем (двойной 
подбородок) и морщины.
Магнитная маска Black Diamond Mag-
netic Mask особенно подходит для 

восстановления электрического потенциала 
клеток, оказывая значительное влияние на 
внешний вид кожи.
Дымка Black Truffle Brume особенно 
подходит для глубокого омоложения и 
придания энергии коже лица.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ

Сыворотка Codic Fensine ™ и Крем для 
лица Supreme Black Diamond. Наносите 
ежедневно, утром и/или вечером, на лицо, 
шею и зону декольте. Для достижения 
наилучших результатов рекомендуется 
сначала использовать сыворотку Codic Fensi-
ne ™, а затем, после ее впитывания, крем для 
лица Supreme Black Diamond.
Гель для глаз Black Diamond Eye Gel. 
Наносите утром и вечером на контур глаз до 
полного впитывания.
Глобальный крем для шеи Black Diamond 
Global Neck Cream. Наносите два раза в 
день, особенно важно вечером, на шею и 
зону декольте массажными движениями 
снизу вверх, чтобы придать тканям упругость.
Магнитная маска Black Diamond Mag-
netic Mask. Равномерно нанесите на 
очищенную и сухую кожу лица и шеи с 
помощью шпателя. Избегайте области 
вокруг глаз. Оставьте на 10 минут. Затем 
оберните магнит косметической бумажной 
салфеткой, сложенной вдвое, и поднесите 
его ближе к поверхности кожи, чтобы 
удалить маску. Часто снимайте салфетку 
с магнита и меняйте ее, пока не будут 
удалены все остатки маски. Вытрите излишки 
невпитавшегося средства сухой салфеткой. 
Частота использования будет определена 
профессиональным косметологом.
Дымка Black Truffle Brume. Наносите на 
лицо, шею и зону декольте до или после 
ежедневного ухода за кожей. Повторяйте 
нанесение в течение дня.

ОБЩИЕ МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

Средства только для наружного применения. 
Не применять в случае подтвержденной 
гиперчувствительности к любому из 
компонентов продуктов (см. список 
ингредиентов). Не наносить на глаза, 
губы или слизистые оболочки. Храните в 
недоступном для детей месте.

Особые меры предосторожности при 
использовании магнитной маски Black Dia-
mond Magnetic Mask
Храните и держите при температуре ниже 
30 ºC.
Защищайте от прямых источников света и 
тепла.
В том случае, если продукт подвергнется 
воздействию высоких температур, на 
его поверхности образуется защитный 
беловатый слой, который сохранит все 
свойства неизменными.
В этом случае защитный слой необходимо 
удалить только шпателем, чтобы приступить 
к обычному использованию маски.
Не используйте, если имплантирован 
кардиостимулятор или дефибриллятор.
Не используйте в случае повышенной 
чувствительности к никелю и/или меди, так 
как они оба содержатся в магните. Близость 
магнита к различным устройствам, таким 
как портативные телефоны, телевизоры, 
компьютеры, кредитные карты и т.д., может 
привести к их повреждению.

عرب

 كككك إن مرور الوقت ، جنبا إلى جنب مع نمط الحياة الحالي المتسارع للغاية والمليء
 بالإجهاد ، يسبب في الجلد فقدان الطاقة ، وانخفاض الدفاعات ، وضعف التواصل

 الخلوي ، واضطراب الجهد الكهربائي للخلايا ، وزيادة كبيرة في البروجيرين ، بروتين

 الشيخوخة المبكرة. لذلك ، تظهر بشرة الوجه علامات أكثر وضوحا للشيخوخة كل

.يوم: التجاعيد ، خطوط التعبير ، الترهل ، الترهل ، إلخ

 لتحقيق أقصى استفادة من أحدث التطورات العلمية وأعلى التقنيات ، طورت

TEGODER COSMETICS Black Diamond ، وهو خط مستحضرات 

 تجميل فائق التنشيط ، يجمع بين فخامة وقوة الماس الأسود والكمأة السوداء

 وهو ببتيد مبتكر مضاد للشيخوخة يقلل من تخليق ، Progerin TT-2 و

:البروجيرين ، جنبا إلى جنب مع المكونات النشطة الأخرى ذات الكفاءة المثبتة

منتجات الخط

 كوديك فينسين™ سيروم 30 مل وسوبريم بلاك دايموند 50 مل. مصل وكريم

 فائق التنشيط محدد للعلاج اليومي والعناية بالبشرة غير الحيوية ، التي تفتقر

 إلى الطاقة ، مع التجاعيد ، وخطوط التعبير ، والترهل ، والترهل )تأثير مضاد

.للجاذبية( ، وفقدان السطوع ، والجفاف ونقص التغذية

 جل بلاك دايموند للعين 15 مل. جل فائق التنشيط محدد للعلاج الشامل

 والعناية بمحيط العين: التجاعيد وخطوط التعبير والأكياس والخواتم تحت العينين

.والتعب والجفاف

 بلاك دايموند جلوبال كريم للرقبة 50 مل. كريم فائق التنشيط محدد للعلاج

 الشامل والعناية بالرقبة وخط العنق. يحارب الترهل والحجم الزائد )الذقن

.المزدوجة( والتجاعيد

 ماسك بلاك دايموند المغناطيسي 50 مل. قناع مغناطيسي حيوي فائق التنشيط

.يعيد الإمكانات الكهربائية للخلايا ، مع تأثير كبير على مظهر البشرة

كيفية الاستخدام ونمط الاستخدام

 سيروم كوديك فينسين™ وسوبريم بلاك دايموند. يوضع يوميا و / أو صباحا و /

 أولا ، وبعد ذلك ، Codic Fensine™ Serum أو مساء. يوصى باستخدامهما معا

.من أجل تحقيق أفضل النتائج ، Supreme Black Diamond ، بمجرد امتصاصه

.جل العين الماسي الأسود. يوضع صباحا ومساء على محيط العين

 بلاك دايموند جلوبال كريم الرقبة. يوضع مرتين في اليوم على الرقبة وخط العنق

.عن طريق التدليك التصاعدي

 قناع مغناطيسي من الماس الأسود. يوزع بالتساوي على الوجه والرقبة النظيفين

 والجافين ، بمساعدة ملعقة. تجنبي منطقة محيط العين. اتركيه لمدة 10 دقائق.

 ثم ، لف المغناطيس بورق مناديل مطوي إلى نصفين واجعله أقرب إلى سطح

 الجلد ، لإزالة القناع. استبدل المنديل بشكل متكرر. امسح فائض المنتج غير

 الممتص بمناديل ورقية جافة. سيتم جدولة وتيرة الاستخدام من قبل خبير

.التجميل المحترف

تحذيرات عامة

 منتجات للاستخدام الخارجي فقط. لا تضعه في حالة تأكيد فرط الحساسية لأي

 من مكونات المنتج )انظر قائمة المكونات(. لا تنطبق على العينين أو الشفتين أو

.الأغشية المخاطية. يحفظ بعيدا عن متناول وبصر الأطفال

تحذيرات خاصة للقناع المغناطيسي الماسي الأسود

.قم بالتخزين والصيانة في درجة حرارة أقل من 30 درجة مئوية

.يحفظ بعيدا عن مصادر الضوء والحرارة المباشرة

 في حالة تعرض المنتج لدرجات حرارة عالية ، سيتم تشكيل طبقة بيضاء واقية في

.الأعلى تحافظ على جميع خصائصه دون تغيير

 في حالة حدوث هذا الموقف ، يجب إزالة الطبقة الواقية فقط باستخدام الملعقة ،

.من أجل المضي قدما في الاستخدام العادي للقناع

.لا تستخدمه إذا تم زرع جهاز تنظيم ضربات القلب أو مزيل الرجفان

 لا تستخدمه في حالة فرط الحساسية للنيكل و / أو النحاس ، لأن كلاهما

 موجود في المغناطيس. قد يؤدي قرب المغناطيس من الأجهزة المختلفة مثل

 الهواتف المحمولة وأجهزة التلفزيون وأجهزة الكمبيوتر وبطاقات الائتمان وما

.إلى ذلك إلى إتلافها
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Do not use if a pacemaker or defibrillator is 
implanted.
Do not use in case of hypersensitiveness to nic-
kel and/or copper, since they are both present 
in the magnet. The closeness of the magnet 
to different devices such as portable phones, 
TV sets, computers, credit cards, etc., could 
damage them.

Francés

Le passage des années et le mode de vie ac-
tuel, ultra rapide et hautement stressant, en-
traînent pour la peau une perte d’énergie, une 
baisse des défenses, une mauvaise commu-
nication cellulaire, une altération du potentiel 
électrique cellulaire et une nette augmentation 
de la progérine, la protéine du vieillissement 
prématuré. Par conséquent, la peau montre 
des signes plus évidents du vieillissement cha-
que jour : rides, lignes d’expression, flaccidité. 
affaissement, etc. 

À partir des plus récentes avancées scientifi-
ques et la plus haute technologie, TEGODER 
COSMETICS a mis au point Black Diamond, 
une ligne cosmetique ultra-revitalisante qui 
allie au luxe et au pouvoir du diamant noir, la 
truffe noire et Progerin TT-2, un innovant pepti-
de biomimétique  anti-âge qui réduit la synthè-
se de la progérine, outre d’autres ingrédients 
actifs d’une efficacité éprouvée.

PRODUITS DE LA GAMME

Codic Fensine™ Serum 30 ml et Supreme 
Black Diamond 50 ml. Une crème et un sérum 
ultra revitalisants indiqués pour le traitement 
et le soin quotidien des peaux dévitalisées, 
en manque d’énergie, avec rides et ridules 
d’expression, flaccidité, affaissement (effet 
anti-gravité), perte d’éclat, déshydratation et 
dénutrition.
Black Diamond Eye Gel 15 ml. Un gel ultra re-
vitalisant pour le traitement et le soin complète 
du contour des yeux : rides, lignes d’expression, 
cernes, poches, fatigue et sécheresse.
Black Diamond Global Neck Cream 50 ml. 
Une crème ultra revitalisante indiquée pour le 
traitement et le soin complète du cou et de 
décolleté. Elle combat la flaccidité, l’excès de 
volume (double menton) et les rides.
Black Diamond Magnetic Mask 50 ml. Une 
masque biomagnétique visage ultra-revi-
talisante qui restaure le potentiel électrique 
cellulaire, avec une influence significative sur 
l’aspect de la peau.

MODE D’EMPLOI ET UTILISATION

Codic Fensine™ Serum et Supreme Black 
Diamond. Appliquer quotidiennement le matin 
et/ou le soir. Pour un résultat optimal, utiliser 
d’abord Codic Fensine™ Serum, puis, une fois 
absorbé, appliquer Supreme Black Diamond.
Black Diamond Eye Gel : appliquer matin et 
soir sur le contour des yeux.
Black Diamond Global Neck Cream : appliquer 
deux fois par jour sur le cou et le décolleté au 
moyen d’un massage ascendant.
Black Diamond Magnetic Mask : étendre uni-
formément sur le visage et le cou nettoyés et 
secs à l’aide de la spatule, en évitant le contour 
des yeux. Laisser agir pendant 10 minutes. En-
velopper l’aimant dans un papier tissu plié en 
deux et glisser près de la surface de la peau 
afin de retirer la masque. Remplacer fréquem-

ment le papier tissu. Eliminer l’excès de pro-
duit non absorbé avec un papier tissu sec. La 
fréquence d’application sera déterminée par la 
professionnelle de l’esthétique. 

PRÉCAUTIONS GÉNÉRALES 

Produit à usage exclusivement externe. Ne pas 
appliquer en cas d’hypersensibilité confirmée 
à l’un des composants du produit (voir la liste 
des ingrédients). Ne pas appliquer sur les yeux, 
les lèvres ou les muqueuses. Garder hors de 
portée et de vue des enfants. 

Précautions spéciales pour Black Diamond 
Magnetic Mask
Conserver au-dessous de 30 °C.
Garder à l’abri de la lumière directe et des fo-
yers de chaleur.
Dans le cas où le produit est soumis à des tem-
pératures élevées, il développe une couche 
blanchâtre sur le dessus pour conserver toutes 
ses propriétés inchangées. Si cette situation se 
produit, la couche protectrice doit être retirée 
avec la spatule afin de pouvoir utiliser norma-
lement la masque.
Ne pas utiliser avec un stimulateur cardiaque 
ou un défibrillateur implanté.
Ne pas utiliser en cas d’hypersensibilité au nic-
kel et/ou au cuivre, car ils sont tous les deux 
présents dans l’aimant.
La proximité de l’aimant avec différents appa-
reils tels que les teléphones portables, les télé-
viseurs, les ordinateurs, les cartes de crédit, 
etc., pourrait les endommager.

Portugués

A passagem do tempo, juntamente com o 
estilo de vida atual, altamente acelerado e 
cheio de stress, provocam na pele uma perda 
de energia, uma diminuição das defesas, uma 
deficiente comunicação celular, uma alteração 
do potencial elétrico celular e um aumento 
significativo da progerina, a proteína do en-
velhecimento prematuro. Por conseguinte, a 
pele do rosto apresenta sinais mais evidentes 
de envelhecimento a cada dia: rugas, linhas de 
expressão, flacidez. caída da pele, etc.

A partir dos mais recentes avanços científicos e 
à mais alta tecnología, TEGODER COSMETICS 
desenvolveu Black Diamond, uma linha cos-
mética ultra-revitalizante que combina o luxo e 
o poder do diamante negro, trufa negra e Pro-
gerin TT-2, além de outros ingredientes ativos 
de eficiência comprovada.

PRODUTOS DA LINHA

Codic Fensine™ Sérum 30 ml e Supreme 
Black Diamond 50 ml. Um soro e um crème 
facial ultra-revitalizantes para o tratamento e 
cuidados diários de peles desvitalizadas, sem 
energia, com rugas, linhas de expressão, flaci-
dez, soltas (efeito anti-gravidade), com perda 
de luminosidade, desidratação e desnutrição.
Black Diamond Eye Gel 15 ml. Gel ultra-revita-
lizante para o tratamento e cuidado global do 
contorno dos olhos: rugas, linhas de expressão, 
olheiras, bolsas, fadiga e secura.
Black Diamond Global Neck Cream 50 ml. 
Creme ultra-revitalizante especialmente indi-
cado para um tratamento e cuidado completo 
da pele do pescoço e decote. Combate a flaci-
dez, o excesso de volume (papada) e as rugas.
Black Diamond Magnetic Mask 50 ml. Más-

cara biomagnética facial ultra-revitalizante 
que restaura o potencial elétrico das células, 
com uma influência significativa na aparência 
da pele.

MODO DE EMPREGO E FORMA DE USO

Codic Fensine™ Sérum e Supreme Black 
Diamond. Aplicar diariamente de manhã e/
ou à noite. Recomenda-se utilizar em conjunto 
com Codic Fensine™ Sérum, em primeiro lugar 
e, posteriormente, depois de absorvido, Su-
preme Black Diamond para obter os máximos 
resultados.
Black Diamond Eye Gel. Aplicar de manhã e a 
noite sobre o contorno dos olhos.
Black Diamond Global Neck Cream. Aplicar 
duas vezes por dia no pescoço e decote me-
diante uma massagem ascendente.
Black Diamond Magnetic Mask. Espalhar uni-
formemente sobre o rosto e pescoço limpos 
e secos com a ajuda da espátula, evitando o 
contorno dos olhos. Deixar actuar 10 minutos. 
Enrolar o íman num lenço de papel doblado 
pela metade e deslizar perto da superfície da 
pele para remover a máscara. Trocar frequen-
temente o lenço de papel do imâ. Eliminar o 
excesso de producto não absorvido com um 
lenço de papel seco. A esteticista profissional 
indicará a frequência da aplicação, segundo o 
tipo de pele.

PRECAUÇÕES GERAIS

Produtos de uso unicamente externo. Não apli-
car em caso de hipersensibilidade confirmada 
a qualquer um dos componentes do produto 
(ver listagem de ingredientes). Não aplicar nos 
olhos, lábios e mucosas. Manter fora do alcan-
ce e da vista das crianças.

Precauções especiais para Black Diamond 
Magnetic Mask
Armazenar e conservar abaixo de 30 ºC.
Proteger da luz direta e dos focos de calor.
Caso o produto seja submetido a altas tempe-
raturas, se formará uma camada protetora es-
branquiçada no topo para manter inalteradas 
todas as suas propriedades. Se esta situação 
ocorre, a camada protetora só precisa ser re-
movida com a espátula, a fim de prosseguir 
com o uso normal da máscara.
Não utilizar se um marca-passo ou desfibrila-
dor são implantados.
Não utilizar em caso de hipersensibilidade ao 
níquel e/ou ao cobre, uma vez que ambos es-
tão presentes no imã. A proximidade do imã a 
diferentes dispositivos, tais como telefones ce-
lulares, televisões, computadores, cartões de 
crédito, etc., pode danificá-los.

Italiano

Oltre alla disidratazione e alla malnutrizione, 
il passare del tempo insieme all’attuale stile 
di vita altamente accelerato e pieno di stress, 
provoca nella pelle una perdita di energia, una 
diminuzione delle difese, una scarsa comuni-
cazione cellulare, un’alterazione del potenziale 
elettrico cellulare ed un significativo aumento 
della progerina, la proteina dell’invecchiamen-
to precoce. Pertanto, la pelle del viso mostra 
segni più evidenti di invecchiamento ogni gior-
no: rughe, linee di espressione, flaccidità, cadu-
ta della pelle, ecc.

Sulla base dei più recenti progressi scientifici 

e della più alta tecnologia, Tegoder Cosmetics 
ha sviluppato sei innovativi prodotti cosmetici 
ultra-rivitalizzanti che combinano il lusso ed il 
potere del diamante nero, del tartufo nero, di 
Progerin TT-2, un innovativo peptide biomime-
tico antietà riduttore della sintesi della proge-
rina, ed oltre sostanze di dimostrata efficacia:

PRODOTTI DELLA LINEA

Codic Fensine™ Serum 30 ml e Supreme 
Black Diamond 50 ml: siero e crema viso ul-
tra-rivitalizzanti per il trattamento e la cura della 
pelle devitalizzata, priva di energia, con rughe, 
linee d’espressione, con flaccidità, floscia (effe-
tto antigravità), perdita di luminosità, disidrata-
zione e malnutrizione.
Black Diamond Eye Gel 15 ml: gel ultra-rivitali-
zzante indicato per il trattamento e la cura com-
pleta del contorno occhi, fornendo una risposta 
a problemi come le rughe, linee d’espressione, 
occhiaie, borse, stanchezza e sechezza.
Black Diamond Global Neck Cream 50 ml: 
crema ultra-rivitalizzante indicata per il tratta-
mento e la cura globale della pelle del collo e 
décolleté. Combate flaccidità, eccesso di volu-
me (doppio mento) e rughe.
Black Diamond Global Magnetic Mask 50 ml: 
maschera biomagnetica viso ultra-rivitalizzante 
per ripristinare il potenziale elettrico cellulare 
con una grande influenza sull’aspetto della 
pelle.

ISTRUZIONI PER L’USO E MODALITA’ DI UTI-
LIZZO

Codic Fensine™ Serum e Supreme Black Dia-
mond. Applicare quotidianamente mattina e/o 
sera, sul viso, collo e decolletè. Si raccoman-
da di utilizzare in primo luogo Codic Fensine™ 
Serum e, una volta assorbito, Supreme Black 
Diamond per ottenere i migliori risultati.
Black Diamond Eye Gel. Applicare mattina e 
sera sul contorno occhi, fino a completo as-
sorbimento.
Black Diamond Global Neck Cream. Applicare 
due volte al giorno (é essenziale, almeno, una 
alla sera) sul collo e décolleté con un massag-
gio ascendente, in modo da favorire la tensione 
dei tessuti.
Black Diamond Global Magnetic Mask. Sten-
dere uniformemente su viso e collo puliti e 
asciutti con l’aiuto della spatola, evitando l’area 
del contorno occhi. Lasciare agire per 10 minuti. 
Quindi, avvolgere la calamita in un fazzoletto 
di carta piegato a metà e passarlo molto vi-
cino alla superficie della pelle, per rimuovere 
la maschera. Sostituire frequentemente il fa-
zzoletto fino alla rimozione di tutti i resti della 
maschera. Pulire l’eccesso di prodotto non 
assorbitto con un fazzoletto asciutto. L’estetista 
professionale indicherà la frequenza di utilizzo.

PRECAUZIONI GENERALI

Prodotti di uso unicamente esterno. Non appli-
care in caso di ipersensibilità accertata verso 
uno dei componenti del prodotto (vedi lista de-
gli ingredienti). Non applicare su occhi, labbra e 
mucose. Tenere fuori dalla portata e dalla vista 
dei bambini.

Precauzioni speciali per Black Diamond Mag-
netic Mask
Tenere e conservare al di sotto di 30 ºC.
Proteggere dalla luce diretta e dalle fonti di 
calore.
Nel caso in cui il prodotto venga sottoposto ad 

alte temperature, si forma uno stratto protettivo 
bianco sulla parte superiore che manterrà inal-
terate tutte le sue proprietà. Se questa situazio-
ne si presenta, lo stratto protettivo deve essere 
rimosso con la spatola, per un uso normale del 
prodotto.
Non utilizzare se é stato impiantato un pace-
maker o un defibrillatore.
Non utilizzare in caso di ipersensibilità al nichel 
e/o al rame, perché entrambi sono presenti 
nella calamita. La prossimità della calamita 
a dispositivi diversi quali cellulari, televisori, 
computer, carte di credito, ecc., potrebbe dan-
negiarli.

Türkçe

Zamanın geçmesi, aşırı hızlanan ve stres dolu 
yaşam tarzıyla birlikte ciltte enerji kaybına, 
bağışıklığın azalmasına, hücre iletişiminin zayı-
flamasına, hücre elektrik potansiyelinin bozul-
masına ve erken yaşlanma cilt proteini olan 
progerinin önemli ölçüde artmasına neden 
olur. Bu nedenle yüz cildi her geçen gün daha 
belirgin yaşlanma belirtileri gösterir: kırışıklıklar,  
çizgileri, elastikiyet kaybı, sarkma vb.

TEGODER COSMETICS, en son bilimsel ge-
lişmelerden ve en yüksek teknolojiden yarar-
lanarak, siyah elmasın, siyah trüf mantarının 
ve yenilikçi yaşlanma karşıtı Progerin TT-2’nin 
lüksünü ve gücünü birleştiren, ultra canlandırıcı 
bir kozmetik serisi olan Black Diamond’ı geliş-
tirdi. Etkinliği kanıtlanmış diğer aktif bileşenlerle 
birlikte progerin sentezini azaltan biyomimetik 
peptid:

SERININ ÜRÜNLERI: 

Codic FensineTM Serum ve Supreme Black 
Diamond Face Cream, özellikle sağlıksız bir 
yaşam tarzı, vücudun susuz kalması gibi ne-
denlerle kırışıklıklarında, mimik çizgilerinde 
artış olan ve elastikiyetini kaybeden gevşek cilt 
dokusuna sahip olan ciltler için tasarlanan gün-
lük bakım rutininde kullanılabilecek ürünlerdir. 
Black Diamond Eye Gel, kırışıklıklar, kazayağı 
çizgileri, kuruluk, göz altı torbaları ve koyu 
halkalar gibi göz çevresinde oluşan farklı pro-
blemlerin çözümü için tasarlanmış kapsamlı bir 
göz bakım jelidir. 
Black Diamond Global Neck Cream, boyun ve 
dekolte bölgesinde yaşlanma belirtileri olarak 
görülen boyun çizgilerini, elastikiyet kaybıyla 
ortaya çıkan yanaklarda sarkmayı, gıdı oluşu-
munu (çift çene) ve kırışıklıkların görünümünü 
azaltmak için tasarlanan boyun ve dekolte 
bakım kremidir. 
Black Diamond Magnetic Mask, cildin daha 
canlı ve sağlıklı görünmesinde önemli bir etkiye 
sahip olan cilt hücrelerinin elektrik potansiyelini 
geri yüklemek için tasarlanmıştır. 

KULLANIMI:

Codic Fensine™ Serum ve Supreme Black 
Diamond:  Günlük, sabah ve/veya akşam uy-
gulayınız. En iyi sonuçları elde etmek için önce 
Codic Fensine™ Serum ardından da Supreme 
Black Diamond ile birlikte kullanılması önerilir.
Black Diamond Eye Gel: Sabah ve akşam göz 
çevresine uygulayınız.
Black Diamond Global Neck Cream: Günde 
iki kez boyun ve dekolte bölgesine aşağıdan 
yukarıya doğru masaj yaparak uygulayınız.
Black Diamond Magnetic Mask: Temiz ve kuru 
cilde, yüz ve boyuna spatula yardımıyla eşit şe-

kilde yayınız. Göz çevresine uygulamayınız. 10 
dakika bekletiniz. Daha sonra maskeyi çıkarmak 
için mıknatısı ikiye katlanmış bir kağıt mendille 
sarıp, cilt yüzeyine yaklaştırınız. Kağıt mendil 
kirlendikçe yenisi ile değiştiriniz. Emilmeyen 
ürünün fazlasını ciltten kağıt mendille siliniz. 
Kullanım sıklığı profesyonel güzellik uzmanı 
tarafından planlanacaktır.

GENEL UYARILAR: 

Sadece harici kullanım içindir. Ürün bileşenle-
rinden herhangi birine karşı bilinen bir alerjiniz 
varsa ürünleri uygulamayın. Göz ve dudak üze-
rine, mukozaya uygulamayın. Çocukların erişe-
meyeceği yerlerde muhafaza edin.

Black Diamond Magnetic Mask için Özel 
Uyarılar:
30 ºC nin altında muhafaza edin.
Doğrudan ısı ve ışık kaynaklarından uzak tutu-
nuz. Ürünün yüksek sıcaklıklara maruz kalması 
durumunda üzerinde tüm özelliklerini koruyan 
koruyucu beyazımsı bir tabaka oluşacaktır. 
Böyle bir durumda bu tabakayı spatula ile alınız. 
Ürünü kullanmaya devam ediniz.
Kalp pili ve defibrillator implant olanların kullan-
ması sakıncalıdır.
Mıknatısta nikel ve bakır bulunduğundan bu 
maddelere karşı duyarlılığınız varsa kullanma-
yınız.
Mıknatıs, cep telefonu, TV , bilgisayar, kredi 
kartı gibi cihazlara yakın tutulduğunda onlara 
zarar verebilir.

Pу́сский

Сыворотка Codic Fensine ™ Serum
Ультра-восстанавливающая сыворотка для 
лица, 30 мл
Supreme Black Diamond
Ультра-восстанавливающий крем для лица, 
50 мл
Гель для глаз Black Diamond Eye Gel
Ультра-восстанавливающий гель для контура 
глаз, 15 мл
Глобальный крем для шеи Black Diamond 
Global Neck Cream
Ультра-восстанавливающий крем для шеи и 
декольте, 50 мл
Магнитная маска Black Diamond Magnetic 
Mask
Ультра-восстанавливающая биомагнитная 
маска для лица, 50 мл
Дымка Black Truffle Brume
Ультра-восстанавливающий лосьон для лица 
с черным трюфелем, 125 мл

Обезвоживание и недостаток питания, 
течение времени, ускоряющийся и полный 
стрессов современный образ жизни, все 
это приводит к потере кожей энергии, 
снижению защитных сил, ослаблению 
клеточных коммуникаций, нарушению 
электрического потенциала клеток и 
значительному увеличению прогенина, белка 
преждевременного старения.

Таким образом, с каждым днем на коже 
проявляются все более явные признаки 
старения. Она выглядит более хрупкой, 
лишенной жизненной силы, с более 
выраженными морщинами и мимическими 
линиями, а также большей потерей 
упругости.

Максимально используя последние научные 


